

ધારી-બગસરા-ચલાલા-ખાંભાના વર્તમાન

અગાઉ લૂંટનો બનાવ બને કે પોલીસ તાત્કાલિક દોડી આવતી હતી

બગસરાની આસપાસનો વિસ્તાર ચંબલ જેવો બની રહ્યો છે

બગસરાની જનતાને ચારે તરફથી લૂંટારૂઓએ ઘેરી લીધી : બહારગામ જવું હોય તો સહિ સલામત પરત આવવાની માનતા માનવામાં આવે છે

બગસરા, બગસરા પંથકમાં પોલીસ ખાતાનો કોઈ ભયનો હોય તેમ દિવસને દિવસે મારામારી તથા લૂંટફાટના બનાવો બન્યા છે. બગસરા પંથકમાં છેલ્લા દોઢેક માસથી લૂંટના ત્રણથી ચાર બનાવો બહાર આવ્યા છે

જેમાં હાલ એક બનાવની ફરિયાદ પણ નોંધવામાં આવી છે. વિગત અનુસાર બગસરા આસપાસનાં ગામડામાંથી બગસરા તરફ આવી રહેલા લોકો સામે થઈ લૂંટના બનાવોમાં સતત વધારો નોંધાઈ રહ્યો છે છેલ્લાં દોઢેક માસમાં આવા

ત્રણથી ચાર બનાવ બની ગયા છે જેમાં ગત રાત્રે બગસરા નજીકનાં જેડીયાલદર ગામ પાસે રાત્રીના સમયે બનેલા એક બનાવની પોલીસ ફરિયાદ નોંધવામાં આવી છે. કેરાળા ગામના વતની સુરેશભાઈ વિરાભાઈ રાઈડે ઉ.વ.૪૦ તથા તેમનો પુત્ર પ્રકાશ

બગસરા તરફ આવી રહ્યા હતાં ત્યારે જેડીયાલદર ગામ નજીક એક ક્રાંત તથા એક ટુકડીલરે તેમને રોકી તેમની પાસેથી રોકડ રકમ લૂંટ કરી તેમને માર માર્યો હતો જેને પગલે આ બંનેને પિતા પુત્રને સારવાર અર્થે સરકારી દવાખાને ખસેડવામાં આવ્યા હતાં. આ બનાવની

જાણ થતા પોલીસ પણ આવી પહોંચી હતી અને ફરિયાદ નોંધી આ દિશામાં તપાસ શરૂ કરી હતી. આ સિવાયના એક બનાવમાં બગસરાના એક શિક્ષક પોતાની પત્નીને ઘરી ઉતારીને બગસરા સારવાર અર્થે સરકારી દવાખાને નજીક તેમને આંતરી તેમની પાસેથી

મોંઘામાં રહેલા રોકડની લૂંટ કરવાનો બનાવ પણ લોકોમાં ચર્ચાઈ રહ્યો છે. આ ઉપરાંત બગસરાના એક કૌશાલના વેપારી અમરેલીથી પરત આવી રહ્યા હતા તે સમયે બાબાપુરથી જાળીયા તરફ જવાના રસ્તાની વચ્ચે ચારથી પાંચ શખ્સો તેમને આંતરી

તેમની પાસેથી મોંઘાઈલ તેમજ પેસા પડાવવાનો પ્રયત્નો કર્યા હતાં પરંતુ વેપારીએ પોતાની સુરુબુજ બતાવી તેમની રસ્તો કાઢી છટકવામાં સફળ રહ્યા હતાં આવા બનાવો બગસરાનાં વેપારીઓ તથા સામાન્ય લોકો સાથે બનવા લાગ્યા છે જે કે ઉપરોક્ત

બનાવની કોઈ પોલીસ ફરિયાદ લોકો દ્વારા નોંધાવવામાં આવી નથી આ પ્રકારના બનાવોમાં વધારો થાય તે પૂર્વે પોલીસ છુપાવેશમાં ગ્રામ્ય વિસ્તારો તરફથી બગસરા આવતા રસ્તાઓ પર પેટ્રોલિંગ કરી આવી જંગલ દબોલી લે તેવી લોકોમાંથી માંગ ઉઠી છે.

અમરેલી જીલ્લા કોંગ્રેસ આઈટીસેલના પ્રમુખ શ્રી શરદભાઈ મકવાણા અને તેમની ટિમનું સન્માન



અમરેલી પર્લોચાનાનુ ભગીરથ કાર્ય કરેલ ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ દ્વારા આઈ.ટી.સેલના યોજાતા તરીકે ગુજરાત વિધાનસભા ૨૦૧૭ ની રૂટીંગમાં સોશીયલ મીડિયા બ્લોગ પોતાના વિસ્તારમાં ફરેલ ડ્રેફ્ટ કમ્પીટીવલ પ્રમાણ પત્રો આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. ગત વિધાનસભાની રૂટીંગ દરમિયાન અમરેલી જીલ્લાની તમામ બેઠકો પર અમરેલી જીલ્લા કોંગ્રેસ આઈ.ટી.સેલની ટીમે સોશીયલ મીડિયા ના માધ્યમથી કોંગ્રેસ ની વિચારધારા લોકો સુધી

રૂગનાથપુરમાં સ્વામીનારાયણ મંદિરનો રજત જયંતી મહોત્સવ ઉજવાશે

આગામી ૧૫ થી ૧૫ મે સુધી શ્રીમદ સત્સંગિજીવન કથાનું આયોજન

પુજ્ય ગુરુવર્ય શ્રી માધવપ્રિયદાસજી સ્વામી વ્યાસાસને બીરાજી કથાનુ રસપાન કરાવશે

વડતાલથી પ.પુ.દ.ધુ. ૧૦૦૮ આચાર્ય મહારાજ રાકેશ પ્રસાદજી પધારી દર્શન અને કથા વાર્તાનો લાભ આપશે

રૂગનાથપુર, રૂગનાથપુર સ્વામીના આંગણે સમસ્ત સત્સંગ સમાજ રૂગનાથપુર દ્વારા સ્વામીનારાયણ મંદિરનો રજત જયંતી મહોત્સવ તેમજ પદેલ વાડી નવનિર્માણનો સંક્રમણ કરવામાં આવશે તા.૧૫થી ૧૫ મે સુધી શ્રીમદ સત્સંગિજીવન કથાના વ્યાસાસને પુ. ગુરુવંધ માધવપ્રિયદાસજી સ્વામી બિરાજી સંગીતમય શૈલીમાં કથાનુ રસપાન કરાવશે આ પ્રસંગે વડતાલથી પ.પુ.દ.ધુ.૧૦૦૮ આચાર્ય મહારાજ

આશીષભાઈ, નરેશભાઈ તેમજ મહોત્સવમાં જુદા જુદા યજમાનોએ પોતાનો સહયોગ આપેલ છે. પાટોત્સવનાં મુખ્ય યજમાન પ.બ.બાલુભાઈ લાલજીભાઈ શેલડીયા, ડ. મરુણભાઈ કે.ન.ભાઈ, જય.શ્રેય, તીર્થ, યશ(કે.ને.ડા), પ.બ. ગોવિંદભાઈ હરીભાઈ સાવલીયા, હ.કિશોરભાઈ

બળદેવભાઈ (સુરત), કથા પ્રારંભ તા.૧૫-૫-૨૦૧૮ વેશાખ વદ ૧ મંગળવાર, પુષ્પાલુની તા.૫-૫-૨૦૧૮ વેશાખ વદ ૫ શનીવાર ના થશે. કથા સમય સવારે ૮:૩૦ થી ૧૧:૩૦ બપોરના ૩:૩૦ થી ૬:૩૦ નો રહેશે. આ મહોત્સવમાં કેન્દ્રીય મુખ્ય યજમાન ભાગ્યભાઈ શેલડીયાના નિવાસ સ્થાનેથી મહોત્સવ સ્થળે જશે

બગસરા આંખની હોસ્પિટલમાં વિનામૂલ્યે નેત્રનિદાન અને સારવાર ફેમ્પ યોજાશે

જરૂરીયાતમંદ મોતીયાના દર્દીઓને ઓપરેશન કરી વિનામૂલ્યે નેત્રમણી બેસાડી આપવામાં આવશે

બગસરા, બગસરા જે સીલ ગ્રુપ સંચાલિત શા. માણેકચંદ મુળવંદ સંચાલિત ટ્રસ્ટ આંખની હોસ્પિટલમાં તા. ૨૦-૪ શુક્રવારનાં ૪૦૦ મો નેત્રનિદાન સારવાર ફેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ ફેમ્પ અમરનિવાસી માધવજીભાઈ ગોવિંદભાઈ સોલંકી અમરનિવાસી

સંતોષકેન માધવજીભાઈ સોલંકીના સ્મરણર્થે આયોજન કરેલ છે. તેમના પુત્રો મગનભાઈ અને દિવ્યેશકુમાર સોલંકી દ્વારા સહયોગ સાપેરેલ છે. રાજકોટ રણકોટ ટ્રસ્ટાસજીબાપુ વેરિટીબલ ટ્રસ્ટના સહયોગથી નિષ્ણાંત ડોક્ટરો દ્વારા દર્દીઓને આંખનું નિદાન કરી સુરુચીલાતરફ મોતીયાના દર્દીઓને રાજકોટ લઈ

જઈ વિનામૂલ્યે ઓપરેશન કરી નેત્રમણી ફિટ કરી આપવામાં આવશે. દર્દીઓએ સવારે ૯ કલાકે કેમ્પના સ્થળે હાજર રહેવા જે સીલ ગ્રુપના પ્રમુખ પ્રકાશભાઈ રાણીગાની યાદીમાં જણાવેલ છે. આંખના ઓપરેશન માટે દર્દીઓએ રૂટીંગકાર્ડની ઝેરોલ તેમજ પાસપોર્ટ સાઈઝના ફોટા સાથે લાવવાના રહેશે.

લીલીયાના ભોરીગડા થી ગારીયાધાર સુધીનો માર્ગ અતિ બીસ્માર હાલતમાં

રોડ પ્રશ્ને સાંસદ શ્રી નારણભાઈ કાછડીયા તાત્કાલીક ઘટતુ કરે તેવી લોકોની માંગ

બગસરા ગારીયાધાર તાલુકાના ભોરીગડાથી ગારીયાધાર સુધીનો અંદાજ ૧૦ કિ.મી. રસ્તો અતિ બિસ્માર હાલતમાં હોવાથી આ રોડ પર મોટર સાયકલ થી મારીને મોટા વાહનો ચલાવવાના તાલીમાન ધોંકારી ઉડ્યા છે. ગારીયાધારમાં નગરપાલિકા પણ આવેલ છે જે બજાપ સાથી છે અને આ વિસ્તારના સંસદ સભ્ય નારણભાઈ કાછડીયા છે. છતાં આજ દિન સુધી આ રસ્તો બનાવવામાં આવેલ નથી તો આ રોડ પ્રશ્ને સંસદ સભ્ય નારણભાઈ કાછડીયા દ્વારા

તાત્કાલીક ઘટતુ કરવા પ્રભળ પામી ઉઠવા પામી છે થોડા દિવસો પહેલાં સા.કુંડલાના યુવા ધારા સભ્ય પ્રતાપભાઈ દુધાત પણ એક ધાર્મિક કાર્યક્રમમાં હાજરી આપવા આ માર્ગ પરથી પસાર થયેલ તો આગમી દિવસોમાં આ રાત્ર બનાવમાં

મોટા લીલિયામાં જળયજ્ઞ : સમુદ્રશ્રમથી સરોવર નિર્માણ

જલધારા સેવા સમીતી દ્વારા ટ્રેક્ટર હિટાચી જેસીબી દ્વારા રાતદિવસ શ્રમયજ્ઞ



લીલિયા મોટા લીલિયામોટામાં આ સરોવર બનાવવા માટે સરકારના વિવિધ વિભાગોમાં રજુઆતો કરવા છતાં, કોઈ પણ વિભાગ દ્વારા કામ શરૂ કરવામાં ન આવતા અમરેલી જીલ્લાના રીવરમેન જળકાંતિના સજક એવા જે.પી.ટેસીયાના હિટાચી વગર ભાડે મળેલ છે. જો સરોવર યોજાય તો તેમની પાસેના સાધનો આપવાની ઓફર કરેલ છે. આ તેકે અનેક ઉત્સાહ સાથે સુરત વસતા લીલિયાના તમામ વતન પ્રેમી લોકોએ તેમજ વિનુભાઈ એ સમાજના જળસંક્રમમાં રસ ધરાવતા તમામ શાંતિના લોકોનો આર્થિક સહયોગ મેળવીને વિશાળ સરોવરનું નિર્માણ શરૂ કરી દીધું છે. અને આ સરોવરને નીલકંઠ સરોવર નામ આપેલ છે.

રાજ્યમાં ટ્રાફિકના નિયમો કડક બનાવવા માંગાવી

ભાવજના સંજય કોરડીયાએ મુખ્યમંત્રીને રજુઆત કરી

જુનાગઢ સમગ્ર ગુજરાતમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના શાસનમાં તમામ મહત્વના મુખ્યમંત્રી સારી ગુણવત્તાના બન્યા છે અને રોડરસ્તાનો વિકાસ ભા.જ.પા. સરકારે સુંદર રીતે કરેલ છે, જે બદલ વિકાસશીલ સરકારના મુખ્યમંત્રીશ્રીને હું અભિનંદન પાઠવું છું. પરંતુ સમગ્ર રાજ્યમાં ટ્રાફિકના નિયમોની ઢિલાસ અને ટ્રાફિક નિયમનમાં અનિયમીતાતાના કાવણીસર ઘણાખાનુ દુ:ખદ પ્રસંગો સારા રસ્તાઓ હોવા છતાં પણ બને છે, આ અંગે અગાઉ પણ અમોએ લેખિત રજુઆત કરેલ હતી ત્યારે સમગ્ર રાજ્યમાં દેડેક શહેરમા ટ્રાફિક અંગેના એકશન પ્લાન અને પાર્કિંગ માટે જરૂરી વ્યવસ્થાઓ ઉભી થવી જોઈએ. આગામી સમયનો આ ગંભીર

પ્રશ્ન બનશે, ચારે રાજ્ય સરકાર દ્વારા ટ્રાફિક નિયમનના નિયમો વધુ કડક બનાવવા અને ટ્રાફિકમાં અનિયમીતાતા બદલ પ્રજા અને પોલીસ પર સખ્ત પગલાઓની જોગવાઈ ઉભી કરવી જોઈએ, જેમાં આધુનિક ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરી, ટ્રાફિક અને પાર્કિંગ અંગેના કાયદાઓ બંધ કરવા પર લાઈસન્સ જપ્તી અથવા સ્થળ પર જ દંડનીય કામગીરીથી હાથ ધરવામાં આવે તે પ્રકારની ટ્રાફિક શાખાની વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવે અને ખાસ કરીને પ્રદુષણ દેહલાવતા અને અજાણ્યા ઘોંટાટી અકસ્માત નોતરનારા એરટીઓના ઉત્પાદન અને વેંસણની સમગ્ર રાજ્યમાં મનાઈ કરવાવા માંગણી કરવાનું સંજય કોરડીયાએ જણાવ્યું છે.

ડેડાણ કન્યા શાળામાં ગ્રામસભા યોજાઈ

અધિકારીઓ અને ગ્રામપંચાયતનો સ્ટાફ ઉપસ્થીત



ડેડાણ, ડેડાણમાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા તા. ૨૪/૪ ના બપોરના કન્યા શાળામાં ગ્રામસભાનું આયોજન કરવામાં આવેલ જેમાં તા.પં.ખાંભા ના શ્રી પટેલ, એ.સ.ટી. બોડાંડા નયશાણીભાઈ અને સ્ટાફ, સ્થાનિક મંત્રી, સરંચંધ્ર ન. ટુ. બ. ૧ ઈ. , લ. ૧ લ. બ. ૧ ઈ મકામણા, નિજામખાન પદાણ, કુમાર શાળાના આચાર્ય નરેશભાઈ, કન્યા શાળાના આચાર્ય આચાર્ય

બકરાલાદ તાલુકામાં મનરેગાના કામો શરૂ કરવા માંગણી

કામ શરૂ થાય તો લોકોને રોજગારી મળે

જાણીતા અમરેલી જિલ્લા નિયામક તથા જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અને ડી.ટી.ઓ. જાહનગરભાઈને તરફ અગત્યનાં મનરેગાના કામો થવા નથી શકે કામો શરૂ કરવામાં આવે તો ગામના લોકોને મજૂરી કામ મળી રહે તે તેમ

જાણીતા અમરેલી જિલ્લા નિયામક તથા જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અને ડી.ટી.ઓ. જાહનગરભાઈને તરફ અગત્યનાં મનરેગાના કામો થવા નથી શકે કામો શરૂ કરવામાં આવે તો ગામના લોકોને મજૂરી કામ મળી રહે તે તેમ

દામરાજલની વિદુલી કંપની દ્વારા ઇમ્પોર્ટ 21mm ઠોસલ પાણ્ય તથા ફિલ્ટર મેળવો તથા પૈન ટયક ગુણગારસીની સહાય દ્વારા મેળવો

ખેડૂત ભાઈઓ ટપક લેતા પહેલા અવશ્ય મુલાકાત કરો

સરતો માલ કચારેય સારો હોતો નથી સારૂ કચારેય સસ્તુ હોતુ નથી

પુજા ધરીગેરાન
માણેકપરા, ભગવતી ચોક, સુરવર્ન હોસ્ટલની બાજુમાં, અમરેલી
ખેડાભાઈ ઠોસલ
મો.૯૯૦૯૫ ૨૨૮૯૬, ૯૪૨૨૨ ૬૩૯૮૪

આજનો સુવિચાર

અનુમાન માત્ર સંભાવના છે. અનુમાનને સત્યનો પયાંય સમજી લો તો પરેશાની વધી શકે છે.

સૌજન્ય
નિલકંઠ જવેલર્સ (લાડીવાળા)
માણેકપરા, હોટલ એન્જલ નીચે, અમરેલી, ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૫૫૦

સત્યમેવજયતે
AVADH TIMES DAILY

અવધ ટાઇમ્સ

પાના નં ૧૦
તા. ૨૭-૪-૧૮ શુક્રવાર

જે.સી.ડી.ને લગતા તમામ પ્રકારના કામ માટે આજે અમારો સંપર્ક કરો

જયસુખભાઈ
કસવાળા
મો. ૯૯૨૫૬ ૧૭૬૬૬

ખોડલ અર્થ મુવર્સ
મુ. મોડા ભંડારીયા તા.જી. અમરેલી
ફોન (૦૨૭૯૨) ૨૭૧૨૨૩

ઓપરેશન મિસા
દેરસ-મસા
ફીશરની સારવાર

ફક્ત ૧ મહીનાનો જ કોષ

નિદાન તદ્દન ફી કરવામાં આવશે
ફક્ત સારવારનો જ ખર્ચ લેવામાં આવશે
કિલોનિક સમય : સવારે ૧૦ થી ૧ સાંજે ૫ થી ૮

ડો. ચેતન બનજારી D.H.M.S
ગણેશ કોમ્પ્લેક્સ, પહેલા મારો ગોલ્ડન પ્લાઝાની સામે સ્ટેશન રોડ, અમરેલી મો. ૯૪૨૨૨ ૭૬૭૬૩

ગુજરાતી ફિલ્મ “રેવા” ના કલાકારો શનિવારે અમરેલીમાં

અમરેલીનાં એન્જલ સિનેવર્લ્ડ ખાતે રજૂ થતી નવી ગુજરાતી ફિલ્મ રેવાના શોમાં ફિલ્મના કલાકારો મોનલ ગજજર, કેતન ઘાનાણી સહિતની ઉપસ્થિતિ : એન્જલમાં એડવાન્સ બુકીંગ શરૂ : લોકોમાં રેવા ફિલ્મ અંગે ભારે ઉત્તેજના વ્યાપી ગઈ



અમરેલી, ગુજરાતી ફિલ્મ રેવાના

જેડબલ્યુ ફેશન હાઉસ અને રીટેલના અગ્રણીએ મોટું ગૌરવ પ્રાપ્ત કર્યું



જેડબલ્યુ ફેશન હાઉસ અને રીટેલના અગ્રણીએ તાજેતરમાં એક મોટું ગૌરવ પ્રાપ્ત કરેલ છે. જેડબલ્યુ લાઇવ સ્ટાઇલ ઈન્ડિયા લિ.કંપનીને સંબંધિત અને મેગેઝિન ડિઝાઇન શ્રી વિનેન-બોલો સોલરમાં ૧૦ મી એડિશન હેઠળ મુદ્દા કરેલ અને તેના દ્વારા અપભ્રંશ એન્ડ સમર્થનમાં ડિઝાઇન સેક્ટરમાં સૌથી પ્રમુખ સ્થાન સંસ્થા બનાવવા અને સમર્થન કરવામાં સૌથી સારું સંચય બેલે વડે સર્વે અંગેડ મેળવ્યો હતો. જેડબલ્યુ એ સોલરમાં તેના ઈન્ટરનશનલ જીબ સ્પોર્ટ, WYRE, Jade blue, London Edition, Metal, JB Studio, Green Fire, Modi kurta, Model Jacket તેમજ અન્ય અવનવી સીઝન માટે (SS18) ૧૮ ના કલેકશન (Launch) કર્યો છે. આ ઉપરાંત, સેરોમાં જાણીતી રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય જાણસ તેમજ કાપડ અને રેડીયોની સેવાઓ ઉપલબ્ધ છે.

ગીરગઢના સેવા સદનમાં સ્વચ્છ ભારતના ધબુયા ઉદ્ઘાટ

ઉના નીચે ગઢના તાલુકા સેવા સદન કચેરીમાં શૌચાલયમાં ડેર-ટેર પાન માવાની પીચકારી મારેલ ગંદકી છે જ્યારે પાણીના નળ પણ જ્યાં હોય પાણીનો બગાડ થતો જોવા મળેલ સરકાર દ્વારા સ્વચ્છ ભારત અભિયાન અન્વયે યામો રૂપીયાની જરૂરોતરી કરવામાં આવે છે ત્યારે અરેખર સ્વચ્છતા પાલન કેટલુ થાય છે? ખુદ સેવા સદન ઓડીસીમાં જ સ્વચ્છતાની વાતોના લીરેલીરા ઉડતા હોય તેવા ઘાટ જોવા મળ્યા હતા.

કલાકારો શનિવારે અમરેલીમાં મહેમાન બની એન્જલ સિનેવર્લ્ડ ખાતે રેવાના સ્પેશ્યલ શોમાં હાજરી આપશે જેમાં ગુજરાતી ફિલ્મ રેવાના પ્રોડ્યુસર પરેશ વોરા અને કલાકારો મોનલ ગજજર, કેતન ઘાનાણી અને તેની ટીમ ખાસ ઉપસ્થિત રહી લોકોની વાહ-વાહ મેળવશે. બરોડા ટીકીટ કંપની દ્વારા બેલેન બોમ્બે સ્ટુડીયોના એસોસિએટિવ ટેલન્ટશી નામની ધુવ બહાની નવલકથા

પરથી કેતન ઘાનાણીએ વાતા લખ્યા બાદ બની એન્જલ સિનેવર્લ્ડ ખાતે રેવાના સ્પેશ્યલ શોમાં હાજરી આપશે અને ફિલ્મ વિશે લખવા બેસીને તો પાનાનાં પાના બરાઈ ધુવ બહે લખેલી તત્ત્વમત્રી નવલકથા ઉપરથી બનેલી બી ફિલ્મ અન્વયર સુધીમાં કોઈ શ્રેષ્ઠ પુસ્તક પરથી બનેલી સર્વશ્રેષ્ઠ ફિલ્મ છે. આવી શ્રેષ્ઠ ફિલ્મ તો બોલીવુડમાં પણ નથી બની કારણકે તેને કોઈ નવલકથા પરથી ફિલ્મ

બનાવી એક બહુ જ અધરી કારીગરી છે પણ ધન્યવાદ દેવો પડે. ફિલ્મનાં ડિઝાઇનર રાહુલ ભોલે અને વિનિત કોઠ્યાનાને તેના ઉમદા કામ માટે અભિનંદનને પાત્ર છે. ધુબુ પડદા પર ઉતારવાનું કામ કર્યું છે. ફિલ્મના મુખ્ય કલાકાર ચેતન ઘાનાણીએ પોતાની પ્રથમ ફિલ્મથી જ તેણે બનાવી દીધું કે, ગુજરાતી ફિલ્મ કોઈ બાબતમાં પાછળ નથી. બલકે અમુક પાસાઓમાં તો આ ફિલ્મ આગળ નીકળી જાય છે કોઈપણ બોલીવુડ ફિલ્મથી ડિઝાઇનરમાં તો અવલ દરજ્જાની પણ સીનેમોટોગ્રાફી તો એકદમ છક થઈ જવાય એવી છે. જાણે આંખોથી અમુત મહાકવિ કરી રહ્યા હોઈએ. ચેતન ઘાનાણી આ ફિલ્મના સ્વલેખક પણ છે અને આ લેખનના કાર્યમાં પણ એ આગળ જ છે. ફિલ્મનાં બધા પાત્રો એક એકથી ચરીયાતા અથવા અન્ય અભિનય ઉમદા છે. ખાસ કરીને દલિથી ફિલ્મો કરીને ઘણાવેલી મોનલ ગજજર અહીં પણ તેની પરિપક્વતા દેખાઈ આવે છે. આ મુખ્ય વાત એ છે કે ફિલ્મને નિર્માતા પરેશ વોરાની બાબત છે. આવા ગંભીર વિષય પર જોખમ લેવું બહુ જ મોટું કામ છે. આ ફિલ્મ એક કલાનો ખજાનો છે. વૃંદેલી હોય તો વૃંદેલી લેજો ગુજરાતી ફિલ્મોની ગર્જના મુખ ધૂર સુધી સંબંધિતો અને કોઈ ફિલ્મ કેસ્ટીવલને પણ શોભાવે તો નવાઈ નહીં.

અવધ ટાઇમ્સ આપણે ગામ

નાના એવા માત્ર પાંચ હજારની વસ્તી ધરાવતા રાજુલાના કોટડીમાં પીજીવીસીએલનું ઓરમાયું વર્તન પીજીવીસીએલ કચેરીમાં પૈસા ભરવા માત્ર એક દાર ઉપર મોટર ચલાવી છતાં સામાન ન હોવાના બહાના ગામમાં આરોગ્ય સેવાની ભારે ઉણપ અમરજન્સી કેસમાં ગ્રામજનોને મુશ્કેલી

રાજુલા, રાજુલ તાલુકાના નાના એવા બંધી હજારની વસ્તી ધરાવતા કોટડી ગામમાં પીજીવીસીએલ દ્વારા ઓરમાયું વર્તન રાખવામાં આવે છે. સીંગલ ઈન્જિનના કનેકશન અપાતા નથી. ૨૦૧૪ ના કનેકશનનો આપેલ નથી ૪ હજાર રૂપિયા ભરી દેવા છતાં સામાન નથી તેવા બહાના આગળ ઘડી રહ્યા છે. બાણભાઈ ભીમાભાઈ બારેશાએ સીંગલકનેકશન માટે તા. ૧૭-૭-૧૪ ના રોજ રૂ. ૩૮૮૮.૧ ભરેલ છે પણ આજદિન સુધી તેમને કનેકશન આપવામાં આવેલ નથી. આવા ઘણાં પ્રમ્નો છે જેવાબદાર અધિકારી કે.સી.મિનામાં નેગેટીવ વર્તનથી પ્રાણજનો પરેશાની ભોગવી રહ્યા છે. ખેતીવાડી સંદર્ભે ૫૦ ટકા વાયર

પ્રમાણમાં પાણીની અછત વર્ચત રહી છે જેથી બીજા બોરમાં પાણી માટે મોટરની વ્યવસ્થા કરવી જરૂરી છે. નર્મદાની લાઈન નાખેલ છે પણ કીટીમાં બેટરકારીના કારણે લાઈન દબાવવાના કારણે પાણી આવતું નથી જે રીપેર કરવાની જરૂરીયાત છે. આરોગ્ય વિષયકમાં પી.એચ.સી.ની જરૂરીયાત છે. હાલ બેરોટ ગામેથી આરોગ્યનો સ્ટાફ આવે છે જે ૨૫ કિલોમીટર દુર છે. ઈમરજન્સી કેસો તથા મિલિટારી ડીલેવરીના પ્રમ્નો પુખ્ત મુશ્કેલી અનુભવાય રહી છે. પી.એચ.સી. આપવામાં આવે તો આસપાસનાં ૧૦ ગામોના લોકોને લાભ મળે તેમ છે.

જૂનાગઢમાં બનેલી ફિલ્મ એશી ફેમીલી આજે રીલીઝ થશે

જૂનાગઢ, જૂનાગઢ મહાનગર સહિત આસપાસનાં ઐતિહાસિક સ્થળો તેમજ જાણીતા અભિનેતા કિરોજ ઈરાનીએ જન્મસ્થળે કે, ગુજરાતી ફિલ્મનું ભાવિ ઉજ્જવળ છે અને હવે શરેરી ફિલ્મોનો દોર શરૂ થયો છે. ગુજરાતી પાણી માતૃભાષા છે. રોહંદા વ્યવહાર માતૃભાષામાં થાય છે પરંતુ ગુજરાતીની માનસિકતા કેવી છે તેનો વ્યવહાર માતૃભાષામાં મજનું રંજન

મેળવવા રાજુભાષા ઉપર ભર દેવાય તો ગુજરાતી ફિલ્મોનું ભવિષ્ય ઉજ્જવળ બની જાય તેવા વિચારો સાથે બે પરિવારો વચ્ચે અહમમાં ટકરાવેલી ઉભી થશે કોમેડી એશી ફેમીલીમાં વ્યક્ત કરાઈ છે. એશી ફિલ્મ કેમ સીકીનું સુદીર્ઘ જૂનાગઢનાં ઐતિહાસિક સ્થળોએ કરાયું છે. ગુજરાતમાં ૨૭ તારીખે ફિલ્મ રીલીઝ થશે. નિર્મંત્રણ પાઠવવા આનુષ્ઠ્ય છે.

ચલાલામાં દુકાન વેચવાની છે

ચલાલામાં લાઇબ્રેરી રોડ ઉપર ડો. વેકરીયા સાહેબના દવાખાના સામે ગીરલાભ કોમ્પ્લેક્સમાં દુકાન ૧૦ X ૮ ની અતિ મોકાની દુકાન વેચવાની છે.

સંપર્ક : ૭૦૬૬૪ ૫૦૯૯૦

વ્યાજબી પૈસા ઝપ્પી કામ

એકાઉન્ટ, જી.એસ.ટી. રીટર્ન, ઇન્કમ ટેક્સ રીટર્ન સંપૂર્ણ કામ એક જ જગ્યાએ

મેટ્રો કન્સલ્ટન્ટ્સ
દરબોલે પાળાની ઉપર, ઓ. એ. ૫-૬ માર્કેટચાક રોડ, પોસ્ટ ઓફિસની બાજુમાં, અમરેલી

પ્રકાશલાલ, રીડી, ખાંભા (ગામમાં સર્વિસ માર્ગે.)
૯૩૭૬૬૫૮૬૫૨ / નં. (૦૨૭૯૨) ૨૩૦૨૩૧

અવધ ટાઇમ્સ

ડીંગ ડોંગ ડીસલ્વે બહેરખબર

અલ્ટ્રાકોર્ટ પરિણામો મેળવવા માટે

આપની બહેરખબર આપવા અવધ ટાઇમ્સ કાયદાચિત્તો સંપર્ક સાધો.

LIC

સુવર્ણ સુધી-૧૨ ને શુક્રવાર તા. ૨૭/૪ ના રોજ સોમવાદમાં પાવન અનુષ્ઠાનની સુવર્ણ જ્યોતિ નિમિત્તે સ્થળાત્ર સવારે ૭/૩૦ થી ૧૦/૩૦ કલાકે નીકળશે ત્યારબાદ ૧૧/૩૦ કલાકે મહાપ્રસાદ નુ અયોજન કરેલ છે જેથી મહિમજીવન બ્રહમચારી પધારવા સારદ નિમંત્રણ વેણવ સમાજ ને નિમંત્રણ પાઠવવા આનુષ્ઠ્ય છે.

કંડોગ્રી

માટે એકવાર અવશ્ય મુલાકાત લ્યો

શ્રીનાથજી કાર્ડ & પેપર્સ

શ્રીનાથ કોર્પોરેશન, ઈન્ડિયા સર્વિસ સેન્ટર, અમરેલી, ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૫૫૦

પેસ્ટકન્ટ્રોલ આપના ઘરમાં કરાવો

દિધ થી બચો

દિધ માટે પેસ્ટકન્ટ્રોલ કરાવો ૧૦ વર્ષની ગેરંટી સાથે

જીવનભાઈ સોલંકી - ૯૮૭૯૦૧૬૯૦૧

મકાન વેચાણું છે.

૪ બેડરૂમ, હોલ-કિચન ગોડાઉન ગાર્ડન જી.સાહ.ડી.સી. રોડ અમરેલી (ફક્ત બાહ્ય પરીવાર માટે)

મોટી કુંડાવાવામાં પ્લોટ વચવાની છે

સરદાર રેસીડેન્સી, પલેલનાગર ૨૪૫ વાર કોર્નરનો મોકાનો પ્લોટ વેચવાનો છે.

સંપર્ક : ૯૫૮૬૫૧ ૯૮૭૯૩

ઉચ્ચ ગુણવત્તા ગુણવત્તાની F.M.C.G. પ્રોડક્ટની ફેચાઇઝ આપવામાં આવે છે

રા.૩ લાખનું રોકાણ કરી લઈ શકો છો.

મની ભેગ ગેરંટી સાથેની પ્રોડક્ટ

સંપર્ક : -
મો. ૯૮૨૨૮ ૬૨૭૬૫
મો. ૮૩૧૯૦ ૨૧૧૭૫

વર જેવું સ્વાદિષ્ટ જમવાનું અમરેલીમાં ઉચ્ચગતિએ જે તમારું સ્વાદિષ્ટ અને સ્વચ્છ જમવાનું પીરસે

શ્રી ગણેશ ડાઇનીંગ હોલ : કેટરર

સલામત કોમ્પ્લેક્સ, લામા વડા

રહેઠાણ પાલે, અમરેલી
ફો. ૨૨૧૬૧૩૩, મો. ૯૩૭૭૪ ૪૮૬૯૩

કિના પેસ્ટકન્ટ્રોલ આપના ઘરમાં

દિધ થી બચો

દિધ માટે કિના પેસ્ટકન્ટ્રોલ કરાવો ૧૦ વર્ષની ગેરંટી સાથે

લાવેશભાઈ મો. ૯૮૨૨૫૭ ૫૦૩૩૧૧

અવધ ન્યુઝ ચેનલ

અવધ ન્યુઝ ચેનલ નિહાળો
ડેન સેટઅપ બોક્સમાં ૧૫૦ નંબર ઉપર

અનલીમીટેડ અનલીમીટેડ અનલીમીટેડ

PIZZA A.C. POINT

અનલીમીટેડ પીઝા ઓફર

લંચ રૂ. ૧૪૯
ડીનર રૂ. ૧૭૯

ટેસ્ટી પીઝા રૂ. ૪૦ થી શરૂ...

૧૪ વિવિધ ટેસ્ટમાં સલાહ રૂ. ૧૧૯ માં (અનલીમીટેડ)

અનલીમીટેડ મેનુ

- પાસ્તા
- લુડલ્સ
- સ્કફ પનીની
- સીંગ ગાર્લિક બ્રેડ
- જૈન ફુડ ઉપલબ્ધ
- ચીનકસ્ટ પીઝા
- ૪ ટેસ્ટમાં પીઝા... તથા
- સોફ્ટ ફ્રિક્સ (લીમીટેડ)
- બ્રાઉની વીથ આઈસ્ક્રીમ
- પાર્સલ સુવીધા ઉપલબ્ધ

પીઝા પોઈન્ટ

સંસ્કાર કોમ્પ્લેક્સ, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર, કોલેજ સર્કલ સામે, અમરેલી. મો. ૯૭૨૩૦ ૩૦૭૬૦

હવે આપણા જીલ્લામાં....

હરિઓમ સીક્યુરીટી

વિવસનીયતા - સુધ્ધિ - બહારૂરી
૧૦૦% ની સુરક્ષા એટલે...

હરિઓમ સીક્યુરીટી

ગનમેન, ટલેક કમાન્ડો,
લેડીઝ/જેન્ડર ગાર્ડ, વોચમેન

આપની ઓફીસ, સોસાયટી તેમજ પ્રસંગોની ૧૦૦% ની સીક્યુરીટી માટે...

આજેજ સંપર્ક કરો

Harion Security Services

પ્રકાશભાઈ પરમાર મો. ૯૪૨૪૭૫ ૫૭૦૬૨
દિલીપ સંઘાણી ટાઉન હોલ-૫૬, ભગીરથ પાન સામે, મધ્યસ્થ ડોન્ક પાસે, અમરેલી

E-mail : prakash25545@gmail.com

સહજ સ્કૂલ (A.C.) - પ્રવેશ શારૂ

યોગા-કે

સહજ સ્કૂલની નીચેના કોર્સ અમરેલી શહેરમાં શરૂ કરવામાં આવ્યા છે...

સહજ સ્કૂલની નીચેના કોર્સ અમરેલી શહેરમાં શરૂ કરવામાં આવ્યા છે...

સહજ સ્કૂલની નીચેના કોર્સ અમરેલી શહેરમાં શરૂ કરવામાં આવ્યા છે...

Requirements

Hardware Engineer : H.O. (અમરેલી, મહુવા)
મુખ્યત્વે ૦-૧ વર્ષ જાન્યાર : ૬ (ઉંમર : ૩૦ વર્ષ સુધી)
શિક્ષણ પ્રવર્ત : Hardware Networking or BCA.

Interested candidates can send their updated C.V on hr@avdhnews.in with mentioned applied position and H.O. in subject line within 4 days.

Contact Person: Tushar Vasa (M.O. No. 9899-9876) Email: hr@avdhnews.in
Avadh News Education (Pvt.) Ltd. (Under control of Avadh Education Ltd.)
www.avdhnews.in

શામ પ્રસાદે દેવ જમાવે, શહેરવાલોમાં વડ પચાવે

કેસર કેરીનો રસ

(Frozen Mango Milk Shake)

500grams - 1kg - 20kg
ના પેકિંગમાં ઉપલબ્ધ

સામ પ્રસાદે દેવ પહોંચી શહેર માટે ડીલરોને
ભણે તેમજ હેરીનો રસ પચાવે.

શીતલ શાહજીમ એન્ડ પાર્ટર્સ

જેની છત્ર છાયામાં અમરવલ્લી શહેર વિકસ્યું, કુલ્યુ ફાલ્યું એવા દેવોના દેવ “ મહાદેવ ”

નાગનાથ મહાદેવ

શ્રી નાગનાથ મહાદેવ ૨૦૦ માં વર્ષ દ્વિશતાબ્દિ મહોત્સવ

નિમીતે અમારા કોટી.કોટી. વંદન.. સહ “ હર હર મહાદેવ ”

શુભેચ્છક

મયુર માંજરીયા એડવોકેટ એન્ડ નોટરી

માંજરીયા પરિવારના જય નાગનાથ

જેની છત્ર છાયામાં અમરવલ્લી શહેર વિકસ્યું, કુલ્યુ ફાલ્યું એવા દેવોના દેવ “ મહાદેવ ” નાગનાથ મહાદેવ

શ્રી નાગનાથ મહાદેવ ૨૦૦ માં વર્ષ

દ્વિશતાબ્દિ મહોત્સવ

નિમીતે અમારા કોટી.કોટી. વંદન.. સહ “ હર હર મહાદેવ ”

શોભાયાત્રા તા.૨૭-૪-૨૦૧૮ સાંજે ૪:૦૦ કલાકે નાગનાથ મંદિરેથી પ્રસ્થાન કરશે

શુભેચ્છક

ઓમ ઇન્ફાસ્ટ્રક્ચર - અમરેલી

દલસુખભાઈ પાનશેરીયા પરિવારના જયનાગનાથ

જેની છત્ર છાયામાં અમરવલ્લી અમરેલી વિકસ્યું, કુલ્યુ-ફાલ્યુ એવા દેવોના દેવ

શ્રી નાગનાથ મહાદેવ મંદિર ના ૨૦૦માં વર્ષ અવસરે થઈ રહેલ

દ્વિશતાબ્દિ

મહોત્સવ ને હાર્દિક શુભેચ્છા

તથા નાગનાથ મહાદેવના આર્ચિવાદ અમરેલીની સમસ્ત જનતા ઉપર ઘરસે તેવી શુભેચ્છાઓ

શ્રી. વિજયભાઈ કાવડિયા પારિંચ પારિવારના જય નાગનાથ

જામવંથલીના હરિબાપાની મૃત્યુની આગાહીનો દિવારકો

અમદાવાદ, જિલ્લામાં જામવંથલીમાં પરબધામ કુલવાડી મંદિરમાં હર ગુણવાની સેવા આપના કૃપાથી હરિ વેલજી મોલીયા ઉ.વ.૭૦ ને ઈચ્છા મૃત્યુની આગાહીનો દિવારકો સાથે સમગ્ર ઘટના વાર્તાનું કડકાભૂસ થયું હતું. હજારો લોકોને ત્રણ-ચાર દિવસથી ધંધે લગાડી મુખરુદ્ધ કરનાર હરિબાપાને ભગવાનને બદલે જાથાના પ્રયાસથી ૧૦૮ અને પોલીસ લઈ ગઈ હતી. હરિબાપા સામે પોલીસ ફરિયાદ કરવા તંન પાસે જન વિજ્ઞાન જાથાની રાજ્ય કચેરીએ કડક કાર્યવાહી કરવાની માંગણી કરી છે.

એસિડિટીનો સયોટ આયુર્વેદિક ઉપાય

ઠંડક ચૂર્ણ

પેટીમાં, હાથમાં અને મોંમાં જેવો હવે આયુર્વેદિક એપ્લોસો મુક્ત

ઠંડક ચૂર્ણ

એસિડિટીમાં સંભવ કામચલાઉ ઈલાજ આપી શકે, જેટ તથા કાનમાં અસરતા, ઊંચાઈ-ઉંચાઈ, અડધા ઓડાઈને વહાલ બનાવી શકીને ઠંડક બંધ છે.

મયુરમાંજરીયા એડવોકેટ એન્ડ નોટરી

મયુરમાંજરીયા એડવોકેટ એન્ડ નોટરી

મયુરમાંજરીયા એડવોકેટ એન્ડ નોટરી

જેની છત્ર છાયામાં અમરવલ્લી શહેર વિકસ્યું, કુલ્યુ ફાલ્યું એવા દેવોના દેવ “ મહાદેવ ” નાગનાથ મહાદેવ

શ્રી નાગનાથ મહાદેવ ૨૦૦ માં વર્ષ

દ્વિશતાબ્દિ મહોત્સવ

નિમીતે અમારા કોટી.કોટી. વંદન.. સહ “ હર હર મહાદેવ ”

શોભાયાત્રા તા.૨૭-૪-૨૦૧૮ સાંજે ૪:૦૦ કલાકે નાગનાથ મંદિરેથી પ્રસ્થાન કરશે

શુભેચ્છક

ભગીરથ ત્રિવેદી (ભાલાજી મોઝાઇલ) વીપુલભાઈ દવે
પાર્થિવ જોષી (ચુવા અગ્રણી અમરેલી) પ્રદિપ એ. ભટ્ટ (એચ.ડી.એફ.સી. ડેક અમરેલી)
ગોપાલ ભટ્ટ (વોડાફોન મીની સ્ટોર) મેહુલ મેહતા
થેભવ વ્યાસ (પૂર્વ સદસ્ય ન.પા. અમરેલી) વિવેકભાઈ એ. દવે (એડવોકેટ દવેકન્સલ્ટન્ટ્સી)
મોલીક ઉપાધ્યાય (સદસ્ય અમરેલી ન.પા.) ભગીરથ જોષી (એચ.ડી.એફ.સી. ડેક અમરેલી)
ઉમંગ ત્રિવેદી (અતુલ મોટર્સ) સમીર જાની (સદસ્ય અમરેલી ન.પા.)
તેજસ ત્રિવેદી (પી.જી.વી.સી.એલ.) નીકુંજ વ્યાસ (કાનો)
કીરીટ પાઠક (મામલતદાર કચેરી) સી.કે. ઠાકર

દિગંત ભટ્ટ